BAUVERWALTUNG ERMATINGEN

AUFLAGE EINER BAUEINGABE

Folgende Baueingabe ist eingegangen und wird öffentlich aufgelegt:

Bauherrschaft STWEG Hornstrasse 12, c/o Thomas Walter,

Hornstrasse 12, 8272 Ermatingen

Projektverfasser STWEG Hornstrasse 12, c/o Thomas Walter,

Hornstrasse 12, 8272 Ermatingen

Bauvorhaben Fahrradunterstand (nachträgliches Baugesuch)

Liegenschaft Nr. 276

Adresse Hornstrasse 12, Ermatingen

ÖFFENTLICHE AUFLAGE

Auflagezeit 20. November 2018 bis 09. Dezember 2018

Ort Gemeindekanzlei Ermatingen

Wer vom Bauvorhaben berührt ist und ein schutzwürdiges Interesse hat, kann während der Auflagefrist beim Gemeinderat, Rathaus, 8272 Ermatingen schriftlich und begründet Einsprache erheben.

Die Baupläne können während der Auflagefrist am Auflageort eingesehen werden.

Ermatingen, 16. November 2018

Gemeinderat Ermatingen